
EXPLODED VIEW/VUE ECLATEETOOL AG18 SPIT

AG18



MAJ 30/09/20

AG18
Rep. Eurocode Description Designation

1 623073 Screw M4X18 Vis M4X18

2 623070 Switch Knob Bouton d'interrupteur

3 623067 Wheel guard Carter de protection

4 623065 Screw M4X12 Vis M4X12

5 623066 Screw M4X23 Vis M4X23

6 623071 Switch lever Tringle d'interrupteur

7 623063 Main switch Interrupteur

8 654030 Wheel Washer Flasque intérieure

9 654031 Wheel nut Flasque extérieure

10 623060 Fan guide Guide air

11 623061 Stator Stator

12 653338 Rubber damper Amortisseur batterie

13 623056 Auxiliary handle Poignée auxiliaire

14 623069 Lock Key Clé de serrage

15 623075 Switch plate Platine d’interrupteur

654043 Grease Graisse

K01 623057 Lock pin system Système verrouillage

K02 623058 Gear housing Carter renvoi d'angle

K03 623059 Rotor assembly Ensemble Induit

K04 623062 Assembled controller Controlleur assemblé

K05 623064 Gear + Cover Engrenage et couvercle

K06 623068 Screws for bearing cover Vis pour couvercle de roulement

K07 623074 Housings kits Kit carters


